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1) Polecenie chmod 337 test.txt nada plikowi test.ixt nastepujgce prawa:

a) --W--Wxrwx C) --W-rw-rwx €) --rW-rwrwx
b) --wx-wxrwx d) --Xw-rwrwx
2) Zawarto$¢ pliku plik2.txt jest Co wyswietli polecenie cat <plik2.txt | sort | tail -2.
nastepujgca: 3 a) b) c) d) e)

4 3 4 5 1 zadne z poprzednich
5 4 5 1 2
1
2

3) Zaznacz jedng prawidfowg odpowiedz: Zmienna PATH...
a) jest zmienng systemowa, ktéra zawiera $ciezke do katalogu domowego uzytkownika
b) jest zmienng systemowa, ktéra zawiera Sciezki do programéw wykonywalnych
c) jest poleceniem systemowym pozwalajacym na zmiane lokalizacji katalogu domowego
d) jest poleceniem systemowym pozwalajgcym na zmiane lokalizacji programoéw wykonywalnych
e) zadne z powyzszych

4) Aby skompilowa¢ program test.c do pliku test nalezy wpisa¢ w linii poleceh:

a) gcc test test.c -o c) gcc test -o test.c e) test.c gcc test
b) gcc test.c -o test d) gcc test.c
5) Kod obok jest: unsi gned *a, b;
*a=&b;

a) przypisaniem wartosci wskazywanej przez b do a
b) przypisaniem adresu b jako wartosci a

c) btedny

d) przypisaniem adresu a adresowi b

e) przypisaniem wartosci wskazywanej przeza do b

6) Na podstawie kodu i nt i =4%8 zmienna i ma wartosc¢:
a)1 b) 0 c) 0.5 d)8 e)4

7) Jaki jest wynik wykonania kodu: char c=‘a’; printf(*%d”, c);
a) wypisuje adres zmiennej ¢
b) wypisuje znak zapisany w zmiennej ¢
¢) powoduje btad
d) wypisuje kod ASCII znaku w zmiennegj ¢
e) wypisuje pozycje w alfabecie angielskim litery zapisanej w zmiennej c

8) Jaki jest wynik wykonania kodu: for (i=0; i<3; i++);

a) i=0 b) i=2 c) i bez okreslonej wartosci d) i=3 e) btad kompilacji
9) Po wykonaniu ponizszego fragmentu kodu, pie¢ pierwszych elementéw tablicy array to:
int i, array[20], a=-1 ;
for (i=0; i<20; i++) array[i] =i +a;
a) 1,2,3,4i5 c) 0,1,2,3i4 e) zadna z powyzszych opcji
b) -1,-2,-3,-4i-5 d) -1,0,1,2i3

10) W programie zdefiniowano tablice liczb zmiennoprzecinkowych tab[10] oraz wskaznik na liczby zmiennoprzecinkowe
wsk, ktory zostat ustawiony na poczatkowy element tablicy tab. Uzywajac tego wskaznika, prosze wpisac¢ do ostatnigj
komorki tablicy liczbe 3.3.

a) wsk+9 = 3.3 ; c) &(wsk+9) = 3.3 ; e) zadna z powyzszych opcji
b) wsk[9] = 3.3 ; d) *(wsk+9)=3.3;
11) Jaka instrukcjg mozna sprawdzi¢, czy trzecia litera w tancuchu znakéw zapisanym w tablicy slowo[20] to litera a?
a) if ((char) slowo[2]==a) ... c) if (slowo[2]==a) ... e) if (slowo[2]=="a") ...
b) if ((ASCII) slowo[2]==a) ... d) if (slowo[2]=="a") ...

12) Struktura zawodnik sktada sie z pdl numer i wiek (typu int). Zdefiniowano zmienng Adam typu zawodnik i wskaznik
wsk, ktéry zostat ustawiony na tg zmienna. Jak mozna sprawdzi¢ (uzywajac wskaznika), czy wiek Adama to 307
a) if (wsk->Adam.wiek == 30) ... d) if (wsk->wiek == 30) ...
b) if (wsk.Adam.wiek == 30) ... e) if (wsk.wiek == 30) ...
c) if (wsk->Adam == 30) ...

13) Jak powinna wygladac¢ deklaracja najmniejszego bufora potrzebnego do poprawnego wykonania komendy:
nunread = fread( bufor, sizeof(char), 6, strean);

a) char bufor[5]; b) int bufor[6]; ¢) char bufor[6]; d) char bufor[7]; e) int bufor[7];
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14) Co ponizszy kod wypisze na ekranie?

15)

16)

17)

18)

19)

20)

21)

22)

23)

24)

25)

26)

27)

char fraza[30] = "jakas fraza";
char *wsk = &fraza[ 3];
printf("Literka to: %\n", *wsk);

a) Literka to: k c) Literka to: s e) Kod nic nie wypisze bo sie nie skompiluje.
b) Literka to: a d) Literka to:

Jakiej liczbie dziesietnej odpowiada liczba szesnastkowa (heksadecymalna) 1F (inaczej Ox1F lub 1Fh)?
a) 29 b) 30 c) 31 d) 32 e) 33

Jaka jest 8-bitowa reprezentacja liczby -2 w binarnym kodzie U2 (uzupetnien do dwaéch)?
a) 0000 0010 b) 1000 0010 c) 1111 0010 d) 11111110 e) 1111 1101

Jakie sg 4 najstarsze bity mantysy (czesci utamkowej) liczy zmiennoprzecinkowe;j (float) rownej 0.375?
a) 1100 b) 0110 c) 0011 d) 0111 e) 0101

Jaka jest minimalna liczba poréwnan potrzebna do znalezienia dowolnego elementu w 32-elemementowym zbiorze
uporzadkowanym?
a) 32 b) 16 c) 8 d) 7 e) 6 f) 5 g) 4

Szukamy liczby 3 w zbiorze {1, 2, 3, 4, 5, 6, 7} za pomocg szybkiego binary search. Jakie elementy beda po kolei
poréwnywane z elementem szukanym?
a) 1,2,3 b) 1,4,3 c) 4,3 d) 4,2,3 e) 1,3

Jak bedzie uporzadkowany nastepujacy zbidr liczb {7, 5, 11, 3} po pierwszym etapie dziatania sortowania
.babelkowego” (po pierwszej ,fali babli”)?
a) 57,11, 3 b) 7,5,3, 11 c) 3,7,5, 11 d)5,7,3, 11 e)3,5,7, 11

Jak bedzie uporzadkowany nastepujacy zbior liczb {7, 9, 3, 11, 6 } po pierwszym etapie dziatania sortowania
,Szybkiego” (czyli po pierwszym ,podziale” zbioru)?
a) 3,6,7,9, 11 b) 3,6,7,11,9 c) 6,3,7,11,9 d) 6,3,7,9, 11 e) 7,3,6,9, 11

Podaj w jakiej kolejnosci zostang wypisane liczby znajdujace sie w weztach drzewa binarnego przedstawionego na
rysunku jesli zastosowany jest algorytm InOrder.

e G a) ABC b) BCA c) BAC d) ACB e) CBA

Jak sie nazywa dynamiczna struktura danych, ktérej uzywa sie do przekazywania wartosci parametréow do funkcji?
a) lista b) kolejka c) stos (sterta) d) drzewo e) potok

Jaka jest nazwa funkciji, ktéra stuzy do dynamicznego przydzielania pamieci w jezyku C?
a) allocmem b) memalloc ¢) malloc d) getmem e) new

Jakiego okreslenia nalezy uzy¢ w jezyku C99/C++ stosunku do zmiennych, ktére bedg czesto uzywane i powinny by¢
.pod rekg’?
a) const b) register c) volatile d) takecare e) dynamic

Zdefiniuj na zewnatrz definicji klasy zespol jej konstruktor, inicjalizujacy zmienne wewnetrzne klasy r eal ii mag
typu float za pomoca wartosci parametrow r e i i m takze typu float, przekazywanych do konstruktora.

Zadeklaruj zmienng (obiekt) xy klasy zespol , sktadajacy sie z dwdch liczb zmiennoprzecinkowych r eal ii mag,
oraz wywotaj konstruktora tej klasy aby ustawi¢ wartosci xy. real =5, xy. i mag = 10.

28) Co zostanie wypisane na monitorze w wyniku wywotania funkcji jesli z klawiatury podano LATO[nowa linia]?

void funkcja( void ) {
char c;
if ( (c=getchar() ) !'="'"\n" ) { funkcja(); printf( "%", c); }
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 26. zespol::zespol (float re, float im){real=re; imag=im;}
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